安全评价报告信息

项目名称	东莞中瀛涂料有限公司涂料、稀释剂生产项目安全现状评价报告		
项目详细地址	东莞市茶山镇茶山工业园		
资质证号	APJ- (奥) -020	项目所属行业	制造业/化学原料和化学制品制造业/涂料、油墨、颜料及类似产品制造/涂料制造
项目简介	东莞中瀛涂料有限公司(以下简称"该公司"或"中瀛公司")成立于2007年01月11日,营业执照统一社会信用代码:91441900797704901C;公司地址位于广东省东莞市茶山镇茶山伟兴路29号,法定代表人为王炳舜,公司类型为有限责任公司(外国法人独资),注册资本:肆佰陆拾万美元,经营范围:研发、生产和销售丙烯酸清漆、丙烯酸底漆、聚酯树脂清漆、醇酸树脂清漆、环氧清漆、环氧绝缘漆、丙烯酸漆稀释剂、氨基漆稀释剂、环氧漆稀释剂、聚酯漆稀释剂、醇酸漆稀释剂、聚氨酯漆稀释剂、含易燃溶剂的合成树脂、油漆、辅助材料、涂料等制品[闭杯闪点≤60℃](2828),水性涂料,及其它化工产品(不含危险化学品),研究和开发新型 W 涂料产品,并提供有关技术服务。(以上项目不涉及外商投资准入特别管理措施)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)该公司于2021年10月26日取得东莞市应急管理局核发的《危险化学品安全生产许可证》,证书编号:粤东危化生字(2021)032号,有效期:2021年10月26日至2024年10月25日;许可范围:含易燃溶剂的合成树脂、油漆、辅助材料、涂料等制品[闭杯闪点≤60℃](2828),丙烯酸清漆333.3吨/年、丙烯酸底漆333吨/年、聚酯树脂清漆333.3吨/年、醇酸树脂清漆180吨/年、环氧清漆10吨/年、环氧绝缘漆10吨/年、丙烯酸漆稀释剂166.6吨/年、环氧漆稀释剂166.6吨/年、聚酯漆稀释剂166.6吨/年、聚酯漆稀释剂166.6吨/年、聚酯漆稀释剂166.6吨/年、聚氧酯漆稀释剂166.6吨/年。		
报告编号	YL-1-24-11C-008	现场勘查时间	2024/5/20
评价报告完成时间	2024/9/30	项目组长	孟平
项目组成员	王礼攀、周磊、熊伟、骆建辉		
报告编写员	孟平、王礼攀、周磊、熊伟、骆建辉		
报告审核员	邱飞明	过程控制负责人	郭斌
技术负责人	王孝奎		
评价结论	东莞中瀛涂料有限公司 1#车间(甲类,二级)和 2#仓库(甲类 1、2、5、6 项>10t,二级)与厂区南面的伟兴路距离不符合《公路安全保护条例》(国务院令[2011]第 593 号)第十八条的要求;根据《东莞中瀛涂料有限公司与周边道路(伟兴路)相互影响安全风险评估报告》(报告编号:YL-1-24-01I-036)的评估结果,东莞中瀛涂料有限公司涂料、稀释剂生产项目的安全风险在可接受范围内,根据《东莞市经济高质量发展指挥部办公室会议纪要》(2024)9号的相关指示精神,该公司在采取相关整改措施后,该公司符合《危险化学品生产企业安全生产许可证实施办法》的规定,具备向上级主管部门申请危险化学品生产企业安全生产许可证延期换证的安全条件。		

现场检查时拍摄的相关照片







